



V E L I K A N O Č

ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

NISTA RAZUMELA PISMA, DA MORA GOSPOD VSTATI OD MRTVIH

Kaj vemo o svoje življenju? Nekaj osnovnih stvari za preživetje. Učimo se sicer vse življenje, a celo pri devdesetih kakšen reče: »Življenje je prekratko. Toliko stvari še ne poznam, pa se je treba že posloviti!« Zakaj se pri mnogih srečujemo z velikim nezadovoljstvom in naveličanjem nad življenjem, ki ni takšno kot so si ga zamišljali? Eni se preveč osamijo, vse hočejo sami preizkusiti in se nič ne naučijo od svojih prednikov. Tudi Peter in Janez sta bila podobna takšnim samotnim jezdecem in se v treh letih, ko sta hodila z Jezusom, nista naučila življenjsko pomembnih stvari. Janez se je ob praznem grobu zamislil in v svojem evangeliju zapisal: »Nista še namreč razumela Pisma, da mora Gospod vstati od mrtvih!«



Ali je Jezus hotel novico o svojem vstajenju zakriti? Tisti, ki dobro pozna kulturo semitskih ljudstev dobi tak občutek: kdo bo verjel ženskam, ki so odrinjene na stranski tir in katerih besede nimajo nobene veljave? Če bi hotel, da se novica takoj razve in razširi po vsem rimskem cesarstvu, bi se moral prikazati saj velikim duhovnikom, saducejem, ki ne verujejo v vstajenje in Pilatu. In vendar to ni storil. Zakaj? Odgovor je zelo preprost: večnega življenje ne moremo dojeti z gledanjem, ampak samo z vero in z zaupanjem očividcem. Marija Magdalena in druge žene so bile preplašene, ko so videle prazen grob in slišale novico: »Ni ga tukaj, temveč je vstal!« Tekle so k apostolom in jim pripovedovale, kaj se je zgodilo, a jim niso verjeli. In vendar so s svojim pričevanjem vnesle dvom, da so se začeli spraševati: »Kaj pa, če je vse, kar so povedale, resnično?« Peter in Janez sta tekla h grobu, videla, kaj se je zgodilo in verovala. Tako se je njihova nevera počasi spreminjala v vero in šele tedaj je nastopil pravi trenutek, da se jim je vstali Jezus lahko prikazal.

Proces spreobrnjenja ni kratek, kajti le redkim se zgodi, da se jim Jezus prikaže in so sposobni spremeniti svoje prepričanje. To se je zgodilo z nevernim apostolom Tomažem ali kasneje s Savlom, ki je preganjal kristjane. Naša pot do vere v vstajenje je dolga, polna dvomov in preizkušenj. In vendar imamo na tej poti zanesljive pričevalce, na katere se lahko zanesemo: to je razodeta Božja beseda, kjer so ohranjeni zapisi pričevalcev, ki so se srečali z vstalim Gospodom. Vesela novica velike noči je tako postala novica o upanju, ki se uresničuje: trpljenje in smrt nimata zadnje besede. Jezus je vstal in živi. Aleluja, Ko je odšel v nebo je dejal: »Grem, da vam pripravim prostor.«

župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	VELIKA NOČ	1. april
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je Velika noč, največji krščanski praznik. Godujejo: Tomaž Tolentinski, misijonar, mučenec ter Ljuba in Irena, mučenki. • Za nami je veliki teden, ko smo se spominjali velikih skrivnosti našega življenja, ki so povezane s trpljenjem, smrtjo in vstajenjem. Jezus je to pot prehodil pred nami in nam zagotovil, da ima v nebesih pripravljen prostor za vsakega izmed nas. Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste v teh dneh po svojih močeh pomagali, da smo imeli lepo cvetno nedeljo in velikonočno tridnevje. Ne bom našteval posameznikov, ker bi bil seznam predolg in bi gotovo še kakšnega izpustil. Vsi pa vemo, kako nam skupno sodelovanje pomaga, da so potem prazniki zares prisrčni in v zadovoljstvo vseh. Še enkrat iskrena hvala vsem posameznikom in skupinam. • Na veliki četrtek so se predstavili letošnji prvoobhajanci. 11 jih je. Slovesnost prvega obhajila bo 13. maja. Prvoobhajance vam priporočam v molitev. • Ta teden otroci še nimajo verouka. • Začeli so se toplejši dnevi, zato bodo od sedaj naprej maše med tednom v cerkvi. • Velikonočni ponedeljek je še prazničen in dela prost dan. Maši bosta po nedeljskem razporedu. Vabljeni. • Določili smo že datum letošnjega oratorija. Ta bo od 27. avgusta do 1. septembra. Voditelji vabijo v svoje vrste nove animatorje, predvsem tiste, ki so lansko leto prejeli zakrament svete birme. Prijavnice bodo na razpolago konec julija. • Obe romanji – na Tirolsko in v Grčijo – se hitro približujeta, zato je sedaj na vrsti plačilo 2. akontacije romanja: za Tirolsko po 100 € na osebe, za Grčijo pa po 300 €. V hotelih moramo namreč določen del stroškov plačati vnaprej. • Velikonočno voščilo: Ob največjem prazniku našega odrešenja vam želim, da bi bilo vaše življenje prežeto z upanjem, da ima ljubezen največjo vrednost in zadnjo besedo. Naš odrešenik je to dokazal na križu, ko je zaradi nas umrl. Večje ljubezni nima nihče, kakor je ta, da kdo dà svoje življenje za svoje prijatelje. Ta božja ljubezen je doživela svoj vrhunec v njegovem slavnem vstajenju in poveličanju. Aleluja. Gospod je vstal, vstali bomo tudi mi! • V mesecu aprilu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 6⁰⁰ 7³⁰ Tenetiše	Velika noč za + Cveta (obl.) in Marto Kogovšek 1. za + Nado in Poldeta Šenka (obl.) 2. za + Lojzeta Kastruna (obl.) za župljane	1. april
9³⁰ Ponedeljek 7³⁰ Tenetiše	Francišek Paolski, red. ustan.; Marija Egiptovska, spok. za + Franca in Cecilijo Košir za + Marjana in Nikota Kikelj	2. april
8³⁰ Torek 19⁰⁰	Rihard (Riko), škof; Sikst I., papež in mučenec za + Katarino (obl.) in Petra Eljona	3. april
Sreda 19⁰⁰	Izidor Seviljski, škof in c. uč.; Benedikt Niger, redovnik za + Vinka Perčiča (obl.)	4. april
Četrtek 19⁰⁰	Vincencij Ferrer, duhovnik; Julijana in Eva, redovnici za zdravje in uspešno rehabilitacijo	5. april
Petek 19⁰⁰	Irenej iz Srema, škof in muč.; Notkar Jecljavec, glasbenik za + duhovnika Martina Vöröša	6. april
Sobota 19⁰⁰	Janez Krstnik de la Salle, red. ust.; Herman, redovnik za + Francko Valjavec, dar sosedov	7. april
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	2. velikonočna, bela nedelja 1. za + Anico Toporš (obl.) in njene starše 2. za + Marjana Gregorca (obl.) za + Marjana Zaplotnika, dar sosedov	8. april
čiščenje in krašenje	Trstenik – Rogelj Francka Tenetiše – Draksler Brigita	7. april